

Optimo

Optimo, optimalna usluga plaćanja i pregleda

Optimo sadrži 2 usluge koje morate imati, a koje dolaze uz malu dodatnu naknadu:



Odgoda plaćanja

Vaša prednost: **veća kupovna moć**

Plaćate naknadu za **Optimo** odmah putem mrežnog plaćanja. Plaćate samo ukupnu cijenu vozila putem bankovnog prijenosa netom prije nego što vaše vozilo stigne u središte.



Dodatna inspekcija vozila u središtu

Vaša prednost: **nema rizika od neočekivanih oštećenja**

Čekajte svoju isporuku mirna srca. Organiziramo dodatni profesionalni nadzor vašeg vozila na određenoj čvorištu te tražimo prvenstveno oštećenja koja su mogla nastati tijekom transporta i skladištenja vozila. Ako se utvrde takva oštećenja, riješit ćemo ih u skladu s našom politikom odštetnih zahtjeva. Nakon isporuke vi možete, naravno, podnijeti odštetni zahtjev ako vozilo ima oštećenja koja nisu bila spomenuta tijekom aukcije ili **Optimo** inspekcije.

Važno

Prilikom naručivanja **Optima**, možete sami preuzeti automobil u lokalnom HUB-u ili naručiti prijevoz do svojih ureda nakon provjere automobila u HUB-u. **Optimo** se ne može naručiti za vozila iznad 35.000 €, oštećena vozila, olupine, laka kamiona i velika gospodarska vozila.

Pogodnosti Optima u 5 jednostavnih koraka

- 1 Prijavite se na „**Moj račun**“. Idite na „**Dovrši svoje narudžbe**“ i kliknite „**Potvrđi**“.
- 2 Ako se odlučite za **OPENLANE** prijevoz, možete birati između dodatnih usluga dostupnih za ovaj automobil. Označite okvir da želite imati koristi od **Optima**.
- 3 Nastavite tako da potvrdite svoj odabir. U pregledu ćete vidjeti ukupne troškove i naznaku iznosa koji se plaćaju online i putem bankovnog prijenosa. Kliknite na gumb „**Potvrđi i uplati akontaciju**“. Naknadu za **Optimo** plaćate odmah putem online plaćanja kreditnom karticom. Izvršite svoje online plaćanje putem sigurnog pristupnika za plaćanje Ingenico i kliknite „**Potvrđi**“.
- 4 Nakon toga, vozilo će se na vašem računu „**Moj račun**“ prebaciti s kartice „**Za potvrdu**“ na karticu „**Za plaćanje**“. Nekoliko dana prije nego što vozilo stigne u lokalno središte, porukom e-pošte dobit ćete poziv da izvršite uplatu za vozilo putem bankovnog prijenosa.
- 5 Nakon što je vozilo stiglo u logistički centar, platit ćete ga putem bankovnog prijenosa. Poslat ćemo vam Odobrenje za preuzimanje, kao i inače, a na svom računu „**Moj račun**“ u odjeljku „**Moji dokumenti**“ pronaći ćete 2 odvojena računa: jedan za **Optimo**, te drugi račun za vaše vozilo.